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ATA DA SESSÁO ORDíNARIA
DA CÂMENA MUNÍCíPAL DE
CARACARAÍ-RR. PLENÁRíO
JOAO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM VINTE E QUATRODE MAIO
DE DOíS ML E VNTE E UM.

As dezoito horas do dia 24 de maio de dois mil e vinte e um, no Plenário João

Rogélio schuertz, em nome de Deus o senhor Presidente declarou aberto os

traüalhos da 16. Sessão ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver' José

úàgueira lVloíais, que-fizesse a leitura do Salmo 91' Logo em seguida o senhor

preãúente solicitou o vereador Valdemar Ferreira Lima Neto que assumisse a

segunda secretaria e fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que

procedess" , ,"rúi"ação de quorum, estando presentes os vereadores Francisco

Edinardo Teixeirá, lsmael da Silva Sousa, Jailson Max Fernandes dos Santos,

.l*e Nogueira de Morais, samuel Menezes de Andrade, silvio Manoel de Lima

Júnior, valdemar Ferreira Lima Neto, Valdemar Januário dos santos Júnior e

Victor Marcelo Moreira Ferreira. o Senhor presidente solicitou o primeiro secretário

qr" fir".re a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e

votação com a prtrrE franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores presentes' o
senhor presidente solicitou ao primeiro 

. 
secretário que fizesse . a leitura dos

ãipàOi",it", 1."."úldos e expedidos. Havendo orador para o uso da tribuna, o senhor

óiêrià"nt" convidou o vereador Valdemar Januário dos Santos Júnior afazer o uso

ãa fatarra. O vereador Valdemar Januário dos Santos Júnior comentou sobre os

últimos acontecimentos nesta casa legislativa. A principio em respeito com- os

funcionários reratou sobre o desapareciriento da prestação de contas do ex-prefeito

odilon Filho do ano de 2008, e acrescentou a sua fala explicando que no próprio

boletim de ocorrên.i, qr" não houve vestígios de violação em nenhuma das portas

ãesta casa legislativa, portanto a suspeita elta entre todos os vereadores desta casa

o vereador explanou que estar a treze a anos nesta casa e já viu muita polemicas'

mas nenhrr, 
"árpaiaOa 

a esta situação desagradável, em seguida relatou que

esteve na casa pela manha e misteriosamente o processo do ex prefeito odilon Filho

reapareceu por ,ón, das dez horas da manlra em uma gaveta' Em seguida O

presidentevictor Marceto Ferreira passou a palavra ao vereador silvio Manoel de

Lima Junior também comentou sobre sumiço do processo do.ex.prefeito Odilon

Filrto, e gostaria que isso não se repetisse- *?i:, e que o culpado se retratasse

pàr.nt" aós colegas funcionários desta casa legislativa. Logo em seguida come.ntou

sobre a sua sitíãçaà e oposição nesta casa, relatando a falta de respeito e

desconfianç. .o,1 ã ,"rro ;uáto com o vereador Jaitson Max Fernandes dos

santos, e q confirma que seu voto esta sim como favorável nas cédulas' Reabrindo

os trabalhos o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura

do assunto em- pautá para ordem do dia. 1o matéria pala a ordem do dia:

Balancetes Financeiros da Câmára Municipal de Caracaraí - Referente ao mês

de Março de_202L Não havendo mais maiéria para ordem do dia. PASSOU-SE

PARA SESSAO DEBATE: Fez o uso da palavra o ver. Valdemar Fêrreira Lima

Neto, que ouviu atentamente e de acordo com as falas anteriores dos colegas

vereadore., " 
qúr náá .on.orda da forma de como esta sendô julgados todos oq

vereadores e sendo assim concorda em continuar a investigação'para achar o

verdadeiro culpado. Fez o uso da palavra o ver. José Nogueira de Moraes que deu
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também a sugestão para continuar a investigação e punir o verdadeiro culpado. Fêz o
uso da palavra o ver. Valdemar Januário dos Santos Junior explanou que toda
apuração será bem vinda, só não pode ficar com esse ponto de interrogação dentro
do parlamento e diz que os próprios vereadores tem quer ter confiabilidade um com o
outro. Fez o uso da palavra o ver. lsmael da Silva Souza disse que concorda com a
continuação da investigação e que o culpado venha principalmente se retratar com os
funcionários dessa casa legislativa. Fez o uso da palavra o ver. Silvio Manoel de
Lima Junior relatou que pela tarde em sua casa dizendo que não estaria tendo
medicações nos postos de saúde. Logo em seguida o mesmo foi interrompido pelo
vereador Samue! Menezes de Andrade com palavras de baixo escalão, em seguida
o vereador Valdemar Ferreira Lima Neto interrompe a Íala dos colegas vereadores
pedindo respeito em ambas as partes. Fez o uso da palavra vereador Samuel
Menezes de Andrade fez uso da palavra, e pede para a continuação das
investigações. Fez o uso da palavra o ver. Jailson Max Fernandes dos Santos
também comentou sobre essa situação desagradável e também está de acordo com
as investigações. Passando para explicações pessoais. O vereador Valdemar
Januário dos Santos Junior agradeceu a presença de todos, e também a presença
do pastor Amorim.. O vereador Victor Marcelo Ferreira Moreira fez uso da palavra,
eÍaz questão que a policia civil que continue as investigações. Agradeceu também o
pastor Amorim aq-ui presente. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o
Senhor P nte declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, JOSÉ
NOGUEIRA retariei e lavrei a presente ata que após ser lida,
discutida e assinada pela Mesa Diretora da desta Casa. Plenário João
Rogélio

VICTOR FERREIRA MOREIRA

ALAYANA KELY DE PONTE CARDOSO
2a Secretária

JOSÉ NffUEtRA MORATS
lqsecretário


